

污水排到路上,害了一条人命

泰安一段400米路面蹊跷结冰,二十多辆电动车摩托车摔倒

15日早上,一辆摩托车在泰安龙潭路惠普家园路口结冰路面与一辆26路公交车发生接触,摩托车司机当场死亡。事发路段蹊跷结冰400多米,一早上接连摔倒二十多辆电动车、摩托车。环卫工人称,这是因为有单位夜间偷偷把污水排向路面导致结冰,因污水黏稠,道路更加湿滑。

文/片 本报记者 赵兴起

冰路上碰到公交车 摩托车驾驶员死亡

15日一早,在龙潭路惠普家园路口东侧,因路面结冰,接连有电动车摔倒,还有一名骑摩托车的男子与公交车发生接触,摔倒后死亡。

记者赶到现场时,事故民警正对现场进行仔细勘查,测录摩托车摔倒的位置、距离,公交车停下的位置等信息,骑摩托车的男子已经被救护车拉走。据目击者称,男子五十岁上下,120急救车到之前就已经没有了生命体征。

摩托车摔倒的位置在公交站牌前五六米,从现场留在地面的划痕可以看出,摩托车摔倒后又滑出了四五米。公交车停在摩托车左前方的最内侧机动车道,车头斜向护栏。

摩托车的头盔滚落在非机动车道上。男子倒地时所在位置,有一个摩托车后视镜,还留有一小摊血迹。有市民称,摩托车司机是到市里打工的,家可能在南边乡镇上。

公交车司机被民警带到警车后,基本很少说话,告

诉交警事发时间在6点55分左右。公交公司及保险公司有工作人员赶到现场,协助处理事故。

没下雨没下雪 路上一层黑色薄冰

目击者张先生说,14日晚上这段路还没有水也没结冰,不知怎么回事半夜里结了这么多冰,早上6点多就陆续有骑车人在这段结冰的路上摔倒,少说也有二十多辆电动车、摩托车。

15日早上,泰安气温为零下3度左右。事故发生位置南侧就是一座桥梁,路面气温更低。由于这几天泰安没有雨雪天气,路面结冰原因是事故现场人员多次提及的问题。

记者向南找去,发现结冰道路长约400米,道路东侧机动车道与非机动车道全都结冰,车辆碾轧溅起的水甚至在护栏上结了冰。路面水迹油污,远看好像只是路面被打湿,实际上已经冻成黑色的薄冰层。

城西交警大队民警一边处理事故,一边疏导交通、分散车流。一名交警从事发现场骑警用摩托车准备去南面



摩托车摔倒后又滑出很远,旁边的道路已结冰。

处理追尾事故时,一不小心在看似不滑的路面连人带车摔倒。

环卫工人告诉记者,他们也是15日一早看到路面结了冰,14日下班时路面还是干燥的,这是有人偷偷把水排到了路面上。路面除了结冰,还散发着臭味,因为黏稠导致更加湿滑。记者看到事故地点南面路西有多处工地,但没有看到向路面直接排水的管道。

律师说法:

排水单位或要担责

由于司机已经死亡,摩托车到底如何与公交车发生接触、路面结冰湿滑有何原因,都成为事故的焦点。

山东蓝天律师事务所王军律师认为,如果有证据可以找出向道路偷排污水的单位,该单位在这起交通事故中就要承担一部分法律责任。因偷排污水导致道路结冰,在事故中可以被认为是增加道路交通危险系数,这一行为与在道路上晒麦子、玉米等造成事故,基本可以归为一类。

王军表示,这起事故中,最关键的是交警部门对事故责任的认定,摩托车司机家属也可以通过法律诉讼的方式,将有证据可证明的偷排污水的单位等列为被告,前提是掌握可以支撑诉求的证据。

目前,事发经过、具体事故原因及责任划分,交警部门还在进一步调查中。

伪造证件帮妻引产 曲阜男子获刑一年

本报济宁12月15日讯(记者 姬生辉 通讯员 高惠) 想为怀孕的妻子办理引产,却没有到计生部门办理手续。曲阜一男子竟然私自伪造证明、公章和身份证,到医院引产。

孔某某与尹某某是夫妻,两人在2012年前后办理了二胎生育证。2014年年底尹某某怀孕,但是未向计生部门报告。2015年2月份,夫妻二人因故欲到医院流产,医院告知流产需要计生部门的证明。担心流产会让二胎生育证作废,孔某某便产生伪造证明材料和身份证进行引产手术的想法。

3月底,尹某某持孔某某伪造的证明、假身份证在医院引产一女性胎儿。曲阜市人民法院认定,孔某某犯伪造国家机关公文罪,判处有期徒刑八个月;犯伪造居民身份证罪,判处有期徒刑八个月;数罪并罚,决定执行有期徒刑一年。

威海环翠国税 与企业签协议

本报威海12月15日讯 为了更好地适应新的经济形势,近期,威海市环翠区国税局积极与大企业签订税收遵从协议。环翠国税以合同文本形式将企业税收遵从的承诺事项、税务机关以纳税服务为核心的遵从引导措施固定下来,加大对协议签订企业的服务力度。(许晓峰)

卓达·香水海业主故事(六)

这个冬季在香水海自由的呼吸

“俗话说的好,人无远虑,必有近忧。可是在香水海这两年生活的如此无忧无虑,都要归功于老伴当初选房时想的周到有前瞻性。”张阿姨跟笔者聊天的时候,旁边的魏叔叔一脸的骄傲。魏叔叔透露,当初为了选择一个养生养老的地方也是费尽心神,不过现在看来,当初的千挑万选是没错的。



香水海的蓝天

天天见蓝天,呼吸顺畅多了

笔者来到香水海的第一个感受就是空气清新,呼吸畅快了不少,出门常备的口罩都用不着戴了。张阿姨对笔者说:“来香水海之前我跟老伴一到冬天就要带着口罩帽子,不然出去一天回来头发上都是灰尘。特别是近几年全国雾霾日益严重之后,到了冬天老人们只能尽量减少外出,晨练是不可能再继续了。为此退休之后我们就来到了香水海。这边到了冬天空气质量依旧很好,呼吸通畅,很少会像原来那样觉得嗓子不舒服、感冒咳嗽,甚至原来到冬天就会加重的鼻炎也消失了。”

魏叔叔在一旁打趣道:“还不是因为我当初就考虑到了空气质量这一重要因素,最后选择了香水海,不然一到冬天你就只能呆在家里不能出门。不过说起来这几年全国的空气质量确实令人担忧,前两天新闻上说因为雾霾严重,几个城市都达到了红色预警,呼吸道疾病也开始严重起来。医院一天要接收很多例因为雾霾严重而引起的呼吸道疾病的病人。不过在咱香水海一点都不用忧心这些问题,这边常年空气质量在全国都名列前茅。

还有香水海后面的大片黑森林可以净化空气,释放丰富的负氧离子,我们早上都愿意去那里走一走。”

在香水海,不用考虑雪天地滑

“香水海的物业是我见过最负责的,服务很周到、很用心。就说下雪的那天,雪还没停呢。物业就开始扫雪了,把人行道很快就清理干净了。等到雪停了,物业又迅速将小区内的每条路都清理干净。在原来的小区里,一到下雪天路上全是冰,我们老两口都不敢出门。说实话,香水海的物业让我们业主都很感动。”张阿姨对笔者说道。

笔者在工作人员那里了解到,卓达·香水海的物业对员工的要求非常严格,员工都受过专业的培训,确保每个员工都能更好的为业主服务。香水海的保安就是其中的代表,他们有很多都是退伍军人,既专业又有责任心。“香水海的保安是最有责任心的,扫雪的时候,他们干活也是最积极的。平常他们对我们这些老年人也特别照顾,经常麻烦他们,他们从来不推脱。”魏叔叔说道。



香水海雪景

走!去香水海泡温泉吃火锅

冬季养生之旅,22万特价房等您挑!

出于冬季养生考虑,香水海看房之旅增加了泡温泉项目,受到了看房团成员的一致好评。冬季泡温泉好处多多,温泉中含有的丰富的化学物质,对于人体有很大的益处。有心脑血管疾病的人群,可以通过泡温泉来缓解症状,除此之外,对于有关节炎、糖尿病的病人也有显著的疗效。

卓达·香水海项目位于威海南海新区,以“活水上的世界城邦”为主题,是卓达集团重点打造的具有异域风情的大型滨海项目。整个小区绿化率达到80%,小区内拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、美食街、家家悦超市、香水海医院等配套,目前均已开业。

第十三批看房团将在12月18日(本周五)启程。看房者18日一早在山东报业大厦集合,乘坐大巴前往威海南海新区,个人只承担300元大巴往返费用,吃、住、玩儿全部免费。

看房团报名热线

0531-8519 6614/8519 6615

QQ报名:1608840836

报名地址1:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室。

报名地址2:大众传媒大厦一楼大厅东首(泮源大街与历山路交叉西南角)。